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                                               A N U N T         


     Serviciul Salubrizare Zarnesti,  jud. Buzau, in conformitate cu prevederile H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului –cadru privind stabilirea  principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzator functiilor contractual si a criteriilor de  promovare in grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice,  organizeaza concurs privind ocuparea postului contractual vacant de 
1. SEF. SERVICIU SALUBRIZARE  DIN CADRUL SERV. DE 
SALUBRIZARE DIN   subordinea CONSILIULUI LOCAL ZARNESTI – durata nedeterminata:
   Pentru  a ocupa un post contractual vacant sau temporar vacant, candidatii trebuie sa indeplineasca urmatoarel conditii generale, conform art. 3 al regulamentului-cadru aprobat prin H.G. nr. 286/2011, cu modificarile si completarile ulterioare:
    a) are cetatenia romana, cetatenie a altor state membri ale U.E. sau a statelor aprtinand Spatiului Economic European si domiciliul in Romania;
   b) cunoaste limba  romana, scris si vorbit;
   c) are varsta minima reglementata de prevederile legale;
   d) are capacitate deplina de exercitiu;
   e) are o stare de sanatate corespunzatoare postului pentru care candideaza, atestata pe baza adev. eliberata de medicul de familie au de unitatile abilitate;
   f) indeplineste conditii de studii si, dupa caz de vechime sau alte conditii specific potrivit cerintelor postului scos la concurs;
   g) nu a fost condamnata definitiv pentru savarsirea unei infractiuni contra umanitatii, contra statului ori contra autoritatii de serviciu sau in legatura cu serviciul, care impiedica infaptuirea justitiei, de fals ori a unor fapte de coruptie sau a unei infractiuni savarsite cu intentie care ar face-o incompatibila cu exercitarea functiei, cu exceptia situatiei in care a intervenit reabilitarea.
    Conditii specific necesare in vederea participarii la concurs si a ocuparii functiei contractuale sunt:
· Studii : studii  superioare  de lunga durata absolvite cu diploma de 
licenta sau echivalenta –INGINER/MASTER:
· Vechime –  1 an in functie  de conducere 
· studii generale/medii;
    Concursul se organizeaza la sediul  serviciului (Primaria Zarnesti)in data de 15.12.2020 ora 10,00 proba scrisa si 17.12.2020 interviul ora 10,00. 
    Dosarele de inscriere se depun in termen de 10 zile lucratoare de la data afisarii anuntului( publicare  pe site-ul oficial, in ziar local si la sediul institutiei).
    Dosarul de inscriere la concurs trebuie sa contina in mod obligatoriu documentele prevazute la art. 6 din H G 286/2011 actualizata.
    Relatii  suplimentare se pot obtine la sediul Serviciului .
                                       Sef Serviciu 
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